

## Centralna banka Crne Gore oglašava potrebu za prijem u radni odnos:

**Pripravnik/ca**, 2 izvršioca, na određeno vrijeme od 9 mjeseci.

**Uslovi:** Visoko obrazovanje iz oblasti računarstva, informacionih tehnologija, elektrotehnike, matematike, najmanje VI (180 CSPK), znanje engleskog jezika: nivo 6, srednji viši (1) B2.1.

**Viši savjetnik/ca – sistem inženjer/ka**, 1 izvršilac, na neodređeno vrijeme, probni rad od 6 mjeseci, u Odjeljenju za sistemsku podršku i zaštitu IS u Direkciji za operativne poslove u Sektoru za informacione tehnologije.

**Uslovi:** Visoko obrazovanje iz oblasti računarstva, informacionih tehnologija, elektrotehnike, matematike, najmanje VI (180 CSPK), 3 godine radnog iskustva, znanje engleskog jezika: nivo 6, srednji viši (1), B2.1, specijalistička znanja o funkcionisanju i organizovanju infrastrukturnih komponenti IT sistema (serveri, OS, računarska mreža).

Oglas je posredstvom Zavoda za zapošljavanje Crne Gore, objavljen u sredstvima javnog informisanja, dana 07.04.2021. godine.

Oglas traje 7 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja.

Napomena: Prijavljivanje na Oglas se vrši predajom dokumenata na Arhivu Centralne banke Crne Gore, odnosno slanjem dokumenata putem pošte, na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 6, 81000 Podgorica, u roku trajanja oglasa.

Za kandidate **pripravnik/ca** potrebno je dostaviti: molbu, biografiju, identifikacioni dokument (ovjerena kopija lične karte ili pasoša), dokaz o završenom stepenu obrazovanja (original ili ovjerena kopija diplome) i sertifikat o znanju engleskog jezika (nije obavezno).

Za kandidate **viši savjetnik/ca – sistem inženjer/ka** potrebno je dostaviti: molbu, radnu biografiju, identifikacioni dokument (ovjerena kopija lične karte ili pasoša), dokaz o završenom stepenu obrazovanja (original ili ovjerena kopija diplome) i sertifikat o znanju engleskog jezika (nije obavezno), kao i dokaz o radnom iskustvu (ovjerena kopija radne knjižice).

Prije donošenja Odluke o izboru kandidata obaviće se provjera profesionalnih sposobnosti i engleskog jezika, kao i intervju sa komisijom Centralne banke Crne Gore.

Kontakt tel: 020 403 216